



版主:梅子
QQ群:105815128
邮箱:hltd82@126.com



影城活动

今年“贺岁档”大片不少,为了给影迷提供观影优惠,金陵工人影城在过年期间将举办一系列活动:年初一看《亲家过年》、年初二看《新天生一对》、年初三看《喜羊羊4》、年初四看《大侦探福尔摩斯2》、年初五看《八星报喜》、年初六看《逆战》均有优惠。

快报记者 应嘉轩

上周北美票房TOP5

- No.1《禁运品》
- No.2《美女与野兽》
- No.3《碟中谍4》
- No.4《快乐的噪音》
- No.5《大侦探福尔摩斯2:诡影游戏》

南京人气影片票房排行榜

1月9日-1月15日

- No.1《喜羊羊与灰太狼之开心闯龙年》
- No.2《大魔法师》
- No.3《那些年,我们一起追的女孩》
- No.4《金陵十三钗》
- No.5《大侦探福尔摩斯2:诡影游戏》

数据由江苏东方院线提供

奥巴马也爱看《国土》

2011年美国反恐新剧《国土》(又称作《国土安全》)在刚落幕的金球奖上获得了剧情类最佳剧集。该剧制作团队强大,由金牌剧集《24小时》制作人霍华德·高登和阿莱克斯·冈萨携手打造,其男主角戴米恩·路易斯曾主演《兄弟连》,而女主角克莱尔·丹尼斯早在15岁时就获得过金球奖。爱奇艺高清影视网站对此片评分也不错。

能够获得金球奖,过硬的剧情是关键。去年正值9·11事件十周年,《国土》应景地打出了一张反恐牌。故事一开始就牢牢抓住观众的心:被俘8年的美国海军中士Brody突然奇迹般生还,成为国家英雄,但是中情局女特工Carrie却认为Brody已经叛变投敌还要策划在美国本土发动恐怖袭击。Carrie开始对Brody展开不懈调查,一段无间和反无间的斗智斗勇战局拉开序幕。剧集紧凑而又紧张,有网友评价,“特别最后

集,70分钟全程看得喘不过气”。

不过,对于这部剧,你若是从一开始就认定这是一场黑白分明的猫鼠游戏,那就错了。《国土》还胜在悬念迭起,编剧懂得先埋下许多伏笔,然后在突然间引爆,反转的剧情让观众措手不及。另外,在保证观剧快感的前提下,本剧也对“恐怖主义”和“反恐精英”这两个对立身份进行探讨,没有人生来就是恐怖分子,是否在一定的环境和条件下,谁都会有成为恐怖分子的可能?

值得一提的是,《国土》还是获得奥巴马钦点的两部剧集之一!奥巴马曾说过,有两部剧是他“宁愿不看体育比赛也非看不可的”,一部是《国土安全》,另一部是《大西洋帝国》——去年金球奖的剧情类最佳剧集。 南都



iQIYI
爱奇艺 高清影视热播榜

电影热播榜

- 冠军《杨门女将之军令如山》
- No.2《与时尚同居》
- No.3《洗黑钱》
- No.4《谁和她睡了》
- No.5《万有引力》

电视剧热播榜

- 冠军《我的娜塔莎》
- No.2《悬崖》
- No.3《雪豹》
- No.4《步步惊心》
- No.5《大戏法》

数据来源:百度旗下高清视频网站

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

化妆品含“重金属” 皮肤易中毒 祛斑霜“腐蚀皮肤” 潜在毁容威胁

南京医科大学附属友谊整形外科医院智能机器人皮肤检测锁定“化妆品后遗症”

■ 陈默/文

近日,国家技术监督部门再次突击检查,发现市面上众多化妆品存在汞、铅、砷等“重金属”严重超标,不少消费者因使用这些化妆品,导致皮肤红肿长痘、红血丝、色斑色素沉着、皮肤失去弹性、老化等肌肤“中毒现象”,让消费者哑巴吃黄连有苦说不出。

昨日,在南京医科大学附属友谊整形外科医院智能机器人皮肤检测系统研究室,众多肌肤受损的女性,正在焦急等待肌肤检测的最后诊断结果。不久,该院中国皮肤科学家车敦发教授在林女士的诊断书上写道:因使用含有汞、铅等“重金属”和防腐剂的美白祛斑霜刺激,导致肌肤出现过敏、红血丝、色斑色素等症状。

车敦发教授说,近日常像林女士这样受化妆品危害来求助的女性非常多,热线4008887822应接不暇,许多顾客都希望在节前能借助医学美肤手段,尽快让肌肤得到一定的修复,但首先应立即停止对化妆品的使用。

分析

化妆品“重金属”含量高 危害大

如果你的肌肤开始失去弹性、暗黄、皮肤变薄、红血丝等症状,那么你的肌肤已经受到化妆品中激素和重金属的侵扰。

“这是化妆品为了达到某些特定功效,而刻意添加汞化合物、铅、铋等对皮肤有害的金属物质。严重的还会引起金属中毒。”车敦发教授说。

据了解,化妆品中的汞可以起到美白的效果,铅的氧化物具有一定的遮瑕作用,但长期使用会引起接触性皮炎,红斑丘疹,并有可能融成一片,甚至形成水疱,愈后后导致面部色素加深。

车敦发教授补充说,由于化妆品在生产过程中生产原料成分不纯,将不该有的金属成分残留在化妆品中,加上长期使用添加了汞、铅等的化妆品,对肌肤和人体造成很大的伤害。



现状 化妆品“后遗症”大 女性很受伤

在南京医科大学附属友谊整形外科医院近日的一项治疗统计数据显示,这些受化妆品侵害的女性,大多存在:黑斑加重、出现粉刺、痘痘和红血丝、双颊汗毛增粗、面部皮肤红斑、脱皮、肌肤有紧绷感等一系列症状。

林女士表示,在刚刚使用祛斑霜时,大约2到3周后,皮肤会明显变得光滑、白皙,而且黑斑和粉刺也迅速消退。一年后肌肤开始出现状况,停止后问题越来越严

重。

“这就是典型的化妆品‘后遗症’,”车敦发教授说,“这些后遗症会诱发其他的并发症,比如敏感性皮炎、肌肤松弛,甚至毁容、皮肤癌等。”

据了解,这些含有重金属的铅、汞等,还对全身存在潜在危害,会损伤神经、消化、泌尿、内分泌系统和骨骼等等。铅还可通过胎盘、乳汁进入胎儿和婴儿体内,影响下一代健康。

支招 停止使用化妆品 医学美肤深度修复

当肌肤出现问题时,应立即停止使用化妆品,并及时就医。车敦发教授严肃地说。

据了解,目前喜好依赖化妆的人群,小到了高中生,更不用说正值青春爱美的20、30岁女性,她们遭受的最大困扰是青春痘、粉刺、色斑色素、红血丝、皮肤老化等。

车敦发教授表示,同样受到化妆品的危害,根据每个人的不同肤质,必须制定不同的治疗方案,才能得到有效的修复和治疗。

当韩版“葛优”
遇上“黄小仙”



1月20日,韩国喜剧天王林昌正(又译任昌丁)最新力作《爱情真可怕》将登陆国内大银幕,让观众在笑声中体会爱情真谛。林昌正号称“韩国的葛优”,是韩国国宝级演员,而本片女主角金圭丽造型清纯,因此这对搭档被国内影迷戏称为“葛优”遇上了“黄小仙”。

爆笑喜剧片《爱情真可怕》讲的是一见钟情的故事。影片中,一次恋爱也没谈过的老光棍尚烈(林昌正饰演)在一次机缘巧合下遇到了外表完美出众的家庭购物模特素妍(金圭丽饰演)。对模特一见钟情的老光棍阴差阳错和模特度过一夜之后,自己的人生和爱情也发生了变化,不过不管遇见什么尚烈都能笑对人生,用一颗“坚强的心”征服了所有人。电影轻松欢快,每个桥段都能引起观众爆笑。清新自然的风格却搭配了众多重口味的点位,例如一夜情、未婚先孕、劈腿、异装癖等。虽然口味较重,但是电影在通过国内审查时一刀未剪,保留原汁原味的韩国喜剧味道。 快报记者 沈梅